



June 1, 2022

致我们尊贵的Premier优先护理员工:

我们Premier优先护理公司, 对您在照顾我们的患者各个方面的奉献和努力表示最深切的感谢与感激。我们都感受到在过去两年的疫情中, 您们每个人都坚持上班和为我们的患者提供高效专业的服务, 卓越护理承诺表现出真正发自内心的美丽共渡艰难时期。

为感谢您所做的一切, 从2022年6月6日起, 所有纽约护理员工的工资将提高到\$17/小时。另外, 我们将在今年内发放几份奖金, 这些奖金将根据您在2020年3月1日至2021年12月31日之间的工作时间来计算。您必须继续受雇于 Premier 优先护理公司才有资格获得奖金。

再次代表 Arthur Schwabe、我们的首席执行官和整个 Premier 优先护理团队, 谢谢你! ! ! !

Sincerely,

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Jeannie O'Sullivan".

Jeannie O'Sullivan  
Chief Human Resources Officer